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1.  MÉDIA MEGJELENÉSEK ÉRTÉKELÉSE 
 

 

A médiák közül a Berényi Újság, valamint a Lovasberény Község Önkormányzata által 

üzemeltetett www.lovasbereny.hu honlap tett közzé információkat, sajtó 

megjelenéseket a község lakosságának tájékoztatása érdekében, 

javításával kapcsolatban 

melyekkel Európai Unió által nyújtott anyagi 

fejlesztés. 

 

A helyi újság illetve a honlap mellett nyilván az 

 

 

  

 

Helyi média megjelenések 

 

A helyi média rendszeresen figyelemmel kísérte a mindenki számára nyitott 

ket: t, közmeghallgatási fórumokat. Minden ilyen 

esemény a helyi újságban és a honlapon is helyet kapott, nyújtva 

 

 

 tájékozódhatott a megjelentetett információk alapján a 

pályázati aktualitásokról. 

 

  

 

Megjelenések helyi újságban 

 

A 2011. máj Berényi Újság szokásos polgármesteri beszámolójában 

Szili Miklós ad tájékoztatást arról, hogy az illetékes hatóság befogadta a pályázatot, 
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támogatást nyújt a megvalósíthatósági tanulmány elkészítéséhez. (3. számú 

melléklet) 

 

2011. júliusában Szili Miklós arról számol be, hogy már a megvalósítási szakaszban 

 (4. 

számú melléklet) 

 

A 2011. szeptemberi Berényi Újságban Szili Miklós részletesen foglalkozik az ivóvíz 

programmal. 

cikkben a projekttel kapcsolatos tudnivalókat és az akkori helyzetet: képet kaphatunk 

 van 

 (5. számú melléklet) 

 

beszámolóban, amely tartalmát tekintve csak a folyamatos tájékoztatásnak való 

megfelelést szolgálja. (6. számú melléklet) 

 

egyeztetés. (8. számú melléklet) 

 

A 2012. májusi számban ismét az e

 (9. számú 

melléklet) 

 

 

 

Megyei napilap 

 

Arzén a vízben - jó, csak büdös egy kicsit? 

 

A fenti címmel jelent meg írás Kocsi Noémi tollából a Fejér Megyei Hírlap 2009. 

március 19-
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telefonos megkeresések alapján ír le véleményeket, majd ismerteti az EU ivóvíz 

leh

tájékoztatást adtak a témáról a szakemberek, mit gondol -testület és 

az akkori polgármester. (1. számú melléklet) 

 

 

 

Lovasberény honlapja 

 

2009. április 8-án került fel a honlapra Dr. Bujdosó László  

levele, amelyet a  alelnökének, Balsay István úrnak írt. Ebben 

az alelnök úr kérdésére válaszolva világossá teszi, hogy többek között a lovasberényi 

 

követelni. (2. számú melléklet) 

 

2011. december 15-ére kapott meghívót mindenki, aki a honlap hírlevelére regisztrált, 

ho

Hivatalban. (7. számú melléklet) 

 

2012. április 13-án közmeghallgatást tartott az Önkormányzat. Ennek beszámolója és 

fénykép dokumentációja jelent meg a honlapon. A közmeghallgatáson szó volt az 

ivóvíz projek  

 

 

 

Egyéb megjelenés 

 

-i 

propektusunkat, amelyben tájékoztatást adtunk az ivóvízzel kapcsolatos akkori 
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ivóvíz projekthez kialakított arculattal. (7. számú melléklet) 

 

 

Lovasberény, 2012. július 31. 

Horváth Péter 

PR megbízott 
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2. Mellékletek 

 

1.  számú melléklet 

 

Fejér Megyei Hírlap 

 
Arzén a vízben - jó, csak büdös egy kicsit? 
 
Lovasberény - A falu az elsők között van a megyében, ahol az EU-normáknak 
megfelelve az ivóvíz arzénmentesítését el kell végezni. A kivitelezés vége ma 
megsaccolhatatlan, a faluvezetés ugyanis a belekezdésben sem egységes. 
 
2009. március. 19. csütörtök | Szerző: Kocsis Noémi 
 
A legutóbbi lovasberényi falugyűlés egyik legtöbb vitát, heveskedést kiváltó napirendi 
pontja éppen az ivóvíz minősége volt. E kérdésben egyébként közel sem 
egységesek az álláspontok: nem csak a hivatalban, de a polgárok között sem. 
Vegyük például a telefonkönyvet, és kérdezzünk meg találomra néhány berényi 
lakost: Halló, önöknél milyen az ivóvíz? 
- Én nagyon szeretem a csapvizünket, nincs vele semmi gondom - reagál a 83 
esztendős Imre Ferencné felvetésünkre. A falugyűlésen is elhangzott, a település 
egyes, földrajzilag mélyebben fekvő részein büdös a csapból jövő víz, máshol viszont 
nem az. Az idős hölgy az előbbibe tartozó utcában él, büdösséget viszont nem 
tapasztalt még. 
 
Korán Jánosné szerint nem büdös mindennap, de egy hónapon belül néhány napig 
valóban az - ő egyébként nem panaszkodik rá, ezzel főz. A családi boltjukban 
dolgozó asszony viszont hozzáteszi: van vevője, aki kartonszámra viszi az 
ásványvizet, azt isszák, abból csinálja a levest  de ez azért nem általános a faluban. 
 
Az EU tíz éve adta ki az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló irányelvet, 
hazánkban 2001-ben született erről kormányrendelet. A minőségjavítás feladatait is 
előíró szabályozás hatályba lépése után a Fejérvíz Zrt.  működési területén 
megkezdte a program előkészítését. A legtöbb gond a víz ammóniumtartalma miatt 
mutatkozott, de vannak nitrites, nitrátos vizű falvak, az arzéntartalom leginkább 
Lovasberényben és Hantoson gond. Ez hazánk uniós csatlakozása óta van így, 
korábban ugyanis nem volt probléma a kevésbé szigorú magyar határérték, az 50 
mikrogrammliter, ezt viszont 2004-től 10 mikrogrammliterben szabják meg. Így 
kerülhetett át a berényi víz a jóból a nem megfelelő minőségű kategóriába. 
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2005-ig nem volt lehetősége az érintett magyar településeknek, hogy pályázatból 
pénzhez jussanak. Az első ilyen pályázat pedig csak komolytalannak tűnő 56 
milliárdot tartalmazott. A jelenlegi, KEOP - os pályázati rendszerben sokkal több pénz 
van, ám az eu-s csatorna sem végtelen, néhány éven belül lezárul a rendszer. 
Kérdés az is, ha a számos vízgonddal küzdő alföldi települések is pályáznának, s ha 
az ottani sokmilliós problémákra koncentrál majd a kormány, mennyi pénz marad egy 
Lovasberény szintű kistelepülésre?  
 
Térjünk vissza egy kicsit a berényi falugyűlésre, ahol - akkor már a hetedik 
alkalommal - ismét megszólalt a Fejérvíz két szakembere, s elmondták, hogyan 
indulhat el a falu a várhatóan mintegy 200 milliós projektben (ebben pl. kútcsere, új 
átemelő, vízműtelep, térszíni medence, 800 méter új vezeték is szerepel), s mit tud 
segíteni a pályázatnál a cég. Staudt István üzemeltetési főmérnök és Rácskai András 
üzemviteli osztályvezető ezt megelőzően testületi üléseken is ismertették már az 
elképzeléseket, ám a megyében a legalacsonyabb vízdíjú Lovasberényben eddig 
nem született igenlő határozat arról, belevágjon-e a falu egy ekkora beruházásba, 
még akkor is, ha a szakmailag támogatott pályázatukban megjelölt összeg 50-85 
százalékát megkaphatnák az uniótól. A képviselők szerint a lakosságra jutó teher (pl. 
megnő majd a vízdíj) is számottevő lesz, nem lehet már terhelni az embereket. A 
falugyűlésen a fejérvizeseket a projektben szereplő összeget hallva egyenesen 
nyerészkedőknek titulálták, a képviselők egyike pedig új elképzeléssel állt elő.  
 
- A képviselő-testület várakozó állásponton van jelenleg, nem akarunk 
elhamarkodottan dönteni, nagyobb körben szeretnénk tájékozódni, árajánlatokat 
bekérni. Szerintünk az eddig megismertnél jóval kedvezőbben is megoldható a 
kérdés, azonos műszaki tartalom mellett - mondta el Lagler István, aki aznap egy, a 
fejérvizesek által elmondott összeg töredékét mutató árajánlatot ismertetett. 
- Több félreértés van ebben a kérdésben - mondta Staudt István -, a műszaki 
tartalomról még nem is kell dönteniük. A legelső lépés az, hogy indulnak-e a 
pályázaton. Várható, hogy a támogatás mértékét a minisztérium fixálni fogja, tehát 
nem 50-85 százalék közé teszi, hanem mondjuk pontosan 85-re. 
 
Schieder László polgármester szerint a a képviselőtestület csak az időt húzza, 
amelyből egyre kevesebb van, hiszen egy sikeres pályázat esetén is minimum 3-4 
év, mire a kivitelezés lezárul. Tehát Berény máris  még a kitolt határidőhöz képest is  
késésben van. 
- Milyen alternatívát akarnak még, mikor a 200 milliós költségből fixen megkapnánk 
170 milliót, s előnyös szerződés esetén a fennmaradót sem kell kifizetnünk? - 
kérdezi. Lovasberényben még további viták várhatóak, hiszen testületi döntés és 
egyetértés egyelőre nincs. Ám a megye tucatnyi érintett településén még itt sem tart 
a vízminőségjavítás ügye. Igaz, ezeken nem is a vízminőség a legnagyobb 
probléma. 
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2.  számú melléklet 
 

 

 

Balsay István 

alelnök úr részére 

 

Székesfehérvár 

Szent István tér 9. 

8000 

 

Tisztelt Alelnök Úr! 

 

- -

szennyvízcsatornázási ügyekben irt levelére az alábbiakat válaszolom. 

 

Maradéktalanul egyetértek Alelnök Úrnak az ügyben kifejtett álláspontjával és 

megértem jogos aggodalmát az érintett települések gondjainak megoldása 

érdekében. 

Szolgálatunk 2008. márciusában a FEJÉRVÍZ ZRt. kezdeményezését a KEOP-1.3.0 

program kapcsán támogatta is. 

lakosság által fogyasztott ivóvíz biztonságosságát és szükség esetén intézkedést 

teszünk annak megóvása érdekében. 

 

A lovasberényi ivóvíz arzén-taltalma a korábbi szabályozás szerint megengedett volt, 

 

Az új határértéknek közel másfélszerese a most kimutatható arzén szint, ami azt 

jelenti, hogy jövö évben ilyen értékek mellett az ivóvíz már nem lesz fogyasztható a 

településen. Mivel az egészséges ivóvíz biztosítása önkormányzati feladat, hatóságunk 

az önkormányzatot fogja kötelezni annak végrehajtására. Amennyiben rendszer alapú 

módon (palackos, zacskós stb. víz formájában) kell majd a teljes lakosság számára 

biztosítania a helyhatóságnak. Úgy gondolom, ez nem lehet tartós megoldás napjaink 

Magyarországán. 

Álláspontomról ottjártamkor személyesen is tájékoztattam a település 
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Veszprém, 2009. április 07. 

  

Tisztelettel: 

Dr. Bujdosó László 
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3. számú melléklet 
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4. számú melléklet 
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5. számú melléklet 
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6. számú melléklet 
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7. számú melléklet 
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8. számú melléklet 
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9. számú melléklet 

 

 


